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Presentación 

 

En sesión extraordinaria celebrada el 13 de diciembre de 2010, el Consejo General del Instituto 

Federal Electoral emitió el Acuerdo CG429/2010, “POR EL QUE SE REFORMA EL 

REGLAMENTO INTERIOR DEL INSTITUTO FEDERAL ELECTORAL, A FIN DE INCLUIR EN 

EL MISMO, LA INTEGRACIÓN Y ATRIBUCIONES DE LAS COMISIONES DE VIGILANCIA 

DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES”. 

 

El artículo segundo transitorio del propio acuerdo CG429/2010 establece que las disposiciones 

de la reforma al Reglamento Interior del Instituto Federal Electoral, “entrarán en vigor al día 

siguiente de la publicación del nuevo Reglamento de Sesiones y Funcionamiento de las 

Comisiones de Vigilancia en el Diario Oficial de la Federación”. 

 

Asimismo, en sesión extraordinaria celebrada el 24 de febrero del 2011, el Consejo General del 

Instituto Federal Electoral adoptó el Acuerdo CG55/2011, “POR EL QUE SE APRUEBA EL 

NUEVO REGLAMENTO DE SESIONES Y FUNCIONAMIENTO DE LAS COMISIONES DE 

VIGILANCIA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES”. 

 

El artículo primero transitorio de dicho Reglamento de Sesiones y Funcionamiento de las 

Comisiones de Vigilancia del Registro Federal de Electores, acuerdo CG55/2011, señala que 

“entrará en vigor al día siguiente de su publicación en el Diario Oficial de la Federación, 

quedando abrogado con ello, el Reglamento de Sesiones y Funcionamiento de las Comisiones 

aprobado el 10 de julio de 2008”. 

 

El día 8 de marzo de 2011, se publicó en el Diario Oficial de la Federación, el Reglamento de 

Sesiones y Funcionamiento de las Comisiones de Vigilancia del Registro Federal de Electores, 

entrando en vigencia a partir del día siguiente, en términos de lo establecido en su propio 

artículo primero transitorio. 

 

En dicho reglamento y en particular en el Artículo 31, párrafo 2, se establece que la Comisión 

Nacional de Vigilancia determinará la agenda temática mensual de los Grupos de Trabajo. Con 

fundamento en esta disposición, a continuación se presenta la propuesta correspondiente al 

mes de diciembre de 2012. 
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GRUPO DE TRABAJO ACTUALIZACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL 

 
AGENDA TEMÁTICA 

DICIEMBRE 2012 
 
 

1. Planeación y seguimiento de las Campañas de Actualización. 

2. Proyectos de Tecnología y Servicios de Información, en cumplimiento del artículo 128, 

párrafo 1, incisos d), del Código Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales. 

3. Estrategia para fortalecer a la Credencial para Votar con Fotografía. 

4. Análisis y seguimiento de la actualización al Padrón Electoral.  

5. Lineamientos para el acceso, verificación y entrega de los datos personales en posesión de 

la Dirección Ejecutiva del Registro Federal de Electores, por parte de los Consejos General 

Locales y Distritales, Comisiones de Vigilancia del Registro Federal de Electores y partidos 

políticos nacionales. 

6. Revisión del estudio sobre el horario de los módulos de atención ciudadana. 

7. Estudio técnico y jurídico sobre la viabilidad de la inclusión o no, de la calle, número interior 

y exterior, de manera impresa en el cuerpo de la credencial para votar. 

8. Propuesta de Programa Anual de Trabajo del GTAPE, 2013. 

 

Asimismo, se incluirán en los órdenes del día de las reuniones ordinarias, los puntos relativos a: 

a) Lectura y firma de la minuta correspondiente a la reunión ordinaria inmediata anterior del 

Grupo de Trabajo. 

b) Informe sobre el seguimiento de solicitudes y compromisos. 

c) Propuesta de agenda temática del Grupo de Trabajo para el mes de enero de 2013 para la 

consideración y, en su caso, aprobación de la Comisión Nacional de Vigilancia. 

d) Lectura de la relación de solicitudes y compromisos derivados de la reunión del Grupo de 

Trabajo. 

e) Asuntos de interés de los partidos políticos. 



 
 
 

DIRECCIÓN EJECUTIVA DEL REGISTRO FEDERAL DE ELECTORES 

 

 

 

 
 

 
 

 3 

  

GRUPO DE TRABAJO MARCO GEOGRÁFICO ELECTORAL 
 

AGENDA TEMÁTICA 
DICIEMBRE 2012 

 
1. Distritación 2013.  

 
2. Propuesta de Lineamientos para la Actualización del Marco Geográfico Electoral. 

 
     2.1 Presentación de Propuestas y en su caso, discusión. 
     
3. Actividades de Actualización Cartográfica. 
 
     3.1 Informe de resolución de Casos de Georreferencia por Actualizar.    
                    
4. Afectación al Marco Geográfico Electoral. 
 

4.1 Informe de Casos Presentados. 
 

5. Propuesta de Programa Anual de Trabajo del GTMGE, 2013. 
 
 

Asimismo, se incluirán en los órdenes del día de las reuniones ordinarias, los puntos relativos a: 

a) Lectura y firma de la minuta correspondiente a la reunión ordinaria inmediata anterior del 

Grupo de Trabajo. 

b) Informe sobre el seguimiento de solicitudes y compromisos. 

c) Propuesta de agenda temática del Grupo de Trabajo para el mes de enero de 2013 para la 

consideración y, en su caso, aprobación de la Comisión Nacional de Vigilancia. 

d) Lectura de la relación de solicitudes y compromisos derivados de la reunión del Grupo de 

Trabajo. 

e) Asuntos de interés de los partidos políticos. 
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GRUPO DE TRABAJO VERIFICACIÓN Y DEPURACIÓN DEL PADRÓN ELECTORAL 
AGENDA TEMÁTICA 

DICIEMBRE 2012 
 
 

1. Lineamientos del Registro Federal de Electores. Plan de trabajo. 

2. Renovación de Credenciales 09 y 12, en cumplimiento del artículo 200, párrafo 4 del Código 

Federal de Instituciones y Procedimientos Electorales; y, 

3. Propuesta de Programa Anual de Trabajo del GTVDP, 2013 

 

Asimismo, se incluirán en los órdenes del día de las reuniones ordinarias, los puntos relativos a: 

a) Lectura y firma de la minuta correspondiente a la reunión ordinaria inmediata anterior del 

Grupo de Trabajo. 

b) Informe sobre el seguimiento de solicitudes y compromisos. 

c) Propuesta de agenda temática del Grupo de Trabajo para el mes de enero de 2013 para la 

consideración y, en su caso, aprobación de la Comisión Nacional de Vigilancia. 

d) Lectura de la relación de solicitudes y compromisos derivados de la reunión del Grupo de 

Trabajo. 

e) Asuntos de interés de los partidos políticos. 
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GRUPO DE TRABAJO MECANISMOS DE ATENCIÓN CIUDADANA 

PROPUESTA AGENDA TEMÁTICA  
DICIEMBRE 2012 

 
 

1. Atención ciudadana en MAC 

2. Campañas de difusión e información 

3. Infraestructura de Módulos para la Atención Ciudadana 

4. Servicios de atención ciudadana 

5. Citas programadas 

6. Propuesta de Programa Anual de Trabajo del GTMAC, 2013. 

 

Asimismo, se incluirán los puntos relativos a: 

a) Lectura y firma de la minuta correspondiente a la reunión inmediata anterior del Grupo 

de Trabajo. 

b) Informe sobre el seguimiento de solicitudes y compromisos. 

c) Propuesta de Agenda Temática del Grupo de Trabajo para el mes de enero del 2013, 

para la consideración y en su caso, aprobación de la Comisión Nacional de Vigilancia 

d) Asuntos de interés de los Partidos Políticos vinculados con los temas del Grupo de 

Trabajo. 

e) Lectura de la relación de solicitudes y compromisos derivados de la reunión del Grupo 

de Trabajo. 
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GRUPO DE TRABAJO SEGUIMIENTO Y APOYO A LAS ACTIVIDADES DE LAS 

COMISIONES DE VIGILANCIA Y DE LOS CONVENIOS DE APOYO Y COLABORACIÓN EN 

ENTIDADES CON PROCESO ELECTORAL LOCAL 

AGENDA TEMÁTICA 
DICIEMBRE 2012 

 

 

 
1. Seguimiento a los Convenios de Apoyo y Colaboración en Entidades con Proceso Electoral 

Local. 

2. Seguimiento a los Convenios de Apoyo y Colaboración con Entidades Externas. 

3. Seguimiento a la  atención de las solicitudes formuladas en las Comisiones Locales y 

Distritales de Vigilancia. 

4. Informe de los acuerdos adoptados en las Comisiones Locales y Distritales de Vigilancia y 

seguimiento a la atención de los acuerdos de recomendación y solicitud. 

5. Capacitación a las Comisiones Locales y Distritales de Vigilancia. 

6. Portal de la Comisión Nacional de Vigilancia. 

7. Propuesta de Programa Anual de Trabajo del GTCVC, 2013 

8. Propuesta de Calendario de sesiones de la Comisión Nacional de Vigilancia, 2013.  

 

Asimismo, se incluirán en los órdenes del día de las reuniones ordinarias, los puntos relativos a: 

a) Lectura y firma de la minuta correspondiente a la reunión ordinaria inmediata anterior del 

Grupo de Trabajo. 

b) Informe sobre el seguimiento de solicitudes y compromisos. 

c) Propuesta de agenda temática del Grupo de Trabajo para el mes de enero de 2013 para la 

consideración y, en su caso, aprobación de la Comisión Nacional de Vigilancia. 

d) Lectura de la relación de solicitudes y compromisos derivados de la reunión del Grupo de 

Trabajo. 

e) Asuntos de interés de los partidos políticos. 


